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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

п. 1.2. Изложить в следующей редакции: «Место нахождение Автономного учреждения:

юридический адрес: 634516, Россия, Томская область, Томский район, с.Моряковский Затон, ул. Советская, 29.
фактический адрес: 634516, Россия, Томская область, Томский район, с.Моряковский Затон, ул. Советская, 29»

3. ОРГАНИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

п. 3.9. Изложить в следующей редакции: «Общее образование является обязательным. Требование обязательности основного общего образования применительно к конкретному обучающемуся сохраняет силу до достижения им возраста пятнадцати лет, если соответствующее образование не было получено обучающимся ранее».
п. 3.19. Устава изложить в следующей редакции:

«Ежегодная промежуточная аттестация в форме экзаменов, зачетов, тестов, итоговых контрольных работ по отдельным предметам проводится в следующих формах: собеседование, тестирование, защита рефератов, творческие работы, зачеты, итоговые опросы, переводные экзамены (устные и письменные), письменные проверочные и контрольные работы в конце первого полугодия или учебного года, со 2 по 8 и в 10 классах.

Ежегодно на педагогическом совете в конце первой четверти определяется конкретная форма проведения промежуточной аттестации, перечень предметов, по которым проводится промежуточная аттестация, сроки проведения промежуточной аттестации. Решение педагогического совета закрепляется приказом директора  учреждения и доводится до сведения всех участников образовательного процесса.

Для проведения промежуточной аттестации учителями-предметниками готовится контрольно-измерительный материал, который проходит экспертизу на заседаниях методических объединений и утверждается директором Учреждения. За две недели до проведения промежуточной аттестации все контрольно-измерительные материалы хранятся в сейфе директора Учреждения для обеспечения секретности.

На промежуточную аттестацию выносится не менее двух учебных предметов с учетом решения руководителя Учреждения, рекомендаций методобъединения учителей и педагогического совета образовательного Учреждения.

К промежуточной аттестации допускаются обучающиеся, освоившие основную  образовательную программу за текущий учебный год, и обучающиеся, имеющие неудовлетворительную годовую оценку по одному учебному предмету с обязательной персональной сдачей данного предмета.

От промежуточной аттестации в переводных классах могут быть освобождены обучающиеся:

- 

по состоянию здоровья на основании заключения лечебного учреждения;

- 

призеры городских, областных, региональных предметных олимпиад и конкурсов;

- 

отдельные обучающиеся на основании решения педагогического совета Учреждения за особые успехи в изучении предметов;

-

заболевшие в период экзамена;

-

выезжающие на учебно-тренировочные сборы кандидатов в сборные команды на олимпиады школьников, на российские или международные спортивные соревнования, конкурсы, смотры, олимпиады и тренировочные сборы;

-

отъезжающие на постоянное место жительства за рубеж.

От промежуточной аттестации на основании справок из медицинских учреждений освобождаются дети-инвалиды; дети, которые проходят курс лечения в оздоровительных учреждениях санаторного типа для детей, нуждающихся в длительном лечении; в связи с нахождением в лечебно-профилактических учреждениях более 4-х месяцев.

Список освобожденных от промежуточной аттестации обучающихся утверждается приказом директора общеобразовательного учреждения.

Промежуточную аттестацию проводят сформированные и утвержденные приказом  директора Учреждения аттестационные комиссии.

Результаты промежуточной аттестации оцениваются по пятибалльной системе.

Оценки, полученные обучающимися в ходе промежуточной аттестации, вносятся в протокол (установленного образца) и выставляются в классные журналы. Итоговые отметки по предметам, по которым проводилась промежуточная аттестация, выставляются с учетом результатов промежуточной аттестации.»

4. КОМПЛЕКТОВАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ВОСПИТАННИКАМИ И ОБУЧАЮЩИМИСЯ.

п. 4.5. Изложить в следующей редакции: «При приеме в образовательное учреждение, последнее обязано ознакомить его и (или) его родителей (законных представителей) с Уставом образовательного учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, основными образовательными программами, реализуемыми этим образовательным учреждением, и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса. 

При приёме учащихся в образовательное учреждение на любую ступень обучения  между директором, от имени образовательного учреждения, и родителями (законными представителями) заключается письменный родительский договор в двух экземплярах с выдачей одного экземпляра договора родителю (законному представителю). Договор включает в себя взаимные права, обязанности и ответственность сторон, возникающие в процессе обучения, воспитания, присмотра и ухода.
При приёме ребёнка в группы дошкольной подготовки между директором, от имени образовательного учреждения, и родителями (законными представителями) заключается письменный родительский договор в двух экземплярах с выдачей одного экземпляра договора родителю (законному представителю). Договор включает в себя взаимные права, обязанности и ответственность сторон, возникающие в процессе обучения, воспитания, присмотра и ухода. Поступление ребёнка в образовательное учреждение и отчисление из него оформляется приказом директора».

5. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКОВ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА.

п. 5.9. Изложить в следующей редакции: «Родители (законные представители) обязаны: 

· выполнять настоящий Устав и локальные акты образовательного учреждения в части, касающейся их прав и обязанностей,

· соблюдать условия договора между образовательным учреждением и родителями (законными представителями),

· регулярно посещать родительские собрания,

· уважать права, свободы и законные интересы обучающихся и работников образовательного учреждения,

· вносить  своевременно и в полном объеме плату за содержание ребенка в группах дошкольной подготовки образовательного учреждении;

при обучении ребенка на ступенях начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования:
· обеспечить получение детьми основного общего образования и создать условия для получения ими среднего (полного) общего образования, в том числе обеспечить необходимыми учебными принадлежностями, чистой и аккуратной одеждой, соответствующим питанием, рабочим местом для выполнения домашнего задания,
· решать вопрос ликвидации последствий неправомерных действий их детей в отношении других детей, работников образовательного у учреждения, имущества учреждения и его престижа,
· в случае исключения обучающегося из образовательного учреждения в месячный срок принять меры к трудоустройству несовершеннолетнего и (или) продолжению его обучения в другом образовательном учреждении, 
· в случае сознательной порчи имущества обучающимися, в том числе программного обеспечения компьютеров, возместить причиненный ущерб».
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