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24 июня 2011г.(РЕСУРСНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР) 
Рекомендации по порядку формирования образовательным учреждением списка учебников для 1 класса на 2011/12 учебный год
В соответствии со статьей 32 «Компетенция и ответственность образовательного учреждения» ЗАКОНА РФ «ОБ ОБРАЗОВАНИИ» (пункт 2, пп. 23 в ред. Федерального закона от 21.07.2007 N 194-ФЗ): «К компетенции образовательного учреждения относится: определение списка учебников в соответствии с утвержденнымифедеральными перечнями учебников, рекомендованных или допущенных к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях».

Федеральный перечень учебников на 2011/12 учебный год (Приказ Министерства образования и науки РФ№2080 24.12.2010 г., зарегистрирован Минюстом России 10 февраля 2011 г., регистрационный N 19776). Подробнее…
Все учебники, включенные в Федеральный перечень учебников на 2011/12 учебный годпрошли одинаковую экспертизу (См. Приказ Министерства образования и науки РФ от 23 апреля 2010 г. № 428 «Об утверждении Положения о порядке проведения экспертизы учебников», зарегистрированный в Минюсте РФ 23.06.2010 г. № 17623), и могут быть использованы в учебном процессе. Подробнее…
В соответствии с Федеральным законом от 1 декабря 2007 г. №309 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части изменения понятия и структуры государственного образовательного стандарта» *** обязательное введение ФГОС (1 класс) во всех образовательных учреждениях Российской Федерации начинается с 2011/12 учебного года. 
Порядок формирования образовательным учреждением списка, (комплекта) учебников для 1 класса, по которому (или по которым) планируется работать в 2011/12 учебном году, может быть следующим:

· коллектив учителей или учитель ориентируется на знакомые проверенные учебники (принадлежащие к системам учебников или к завершенной предметной линии учебников), находит соответствующие учебники во всем Федеральном перечне рекомендованныхучебников на 2011/12 учебный год (Приказ МОиН РФ №2080) и из них определяет списокучебников по всем предметам учебного плана;

· коллектив учителей или учитель использует предложенный в Федеральном перечне список учебников, объединенных в систему учебников, имеющую название.

При выбореучебников образовательным учреждением из Федерального перечня необходимо руководствоваться следующими требованиями:

· предметная линия должна быть завершена, нельзя переходить с учебника одного автора на учебник другого автора, не завершив предметную линию с 1 по 4 класс;

· учебники для 1 класса должны быть изданы в 2011 году.

Кроме того, важно знать и учитывать при отборе учебно-методического обеспечения содержание Приказа Минобрнауки РФ № 729 от 14.12.2009 года (зарегистрированном в Минюсте РФ 15.01.2010 № 15987) об организациях, осуществляющих издание учебных пособий, которые допускаются к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, имеющих государственную аккредитацию и реализующих образовательные программы общего образования. Подробнее…
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